



RETIFICAÇÃO NO EDITAL PCG/2021

O SESC – Administração Regional no Estado de Roraima, usando de suas atribuições legais, retificar as datas no Edital do Programa de Comprometimento e Gratuidade – PCG 2021.

Item 9. Cronograma, onde se lê:

Inscrição: 25 a 30/11/2020

Publicação da Relação dos Candidatos: 07/12/2020

Visitas às Residências: 08 a 15/12/2020

Divulgação dos Alunos Contemplados ao PCG para ano letivo 2021: 21/12/2020

Inclusão dos classificados: 25 e 26/01/2020

Leia-se:

Inscrição: 03 a 10/12/2020

Publicação da Relação dos Candidatos: 18/12/2020

Visitas às Residências: 21, 22,23,28,29,30/12/2020

Divulgação dos Alunos Contemplados ao PCG para ano letivo 2021: 12/01/2021

Inclusão dos classificados: 26 e 27/01/2020

As demais disposições não atingidas por essa retificação não serão alteradas.

Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Atenciosamente,